Tiét69,70  BAI TAP VE CO VA NHIET
* On lai tat ca cong thire da hoc trong chwong trinh:

1/ Tinh trong luong:

P=10m  (v6i mlakhdi lugng,don vi 1a kg)

2/ Cong thirc khdi luong riéng, trong luong riéng

m=D.V [d=P/V,

d =10D|

3/Cong thirc chuyén doi don vi:

-Tu °C sang °F:

t(°F)=t(°C).1,8 +32

-Te°Fsang°C

{(0F)-32

t(°C) = 3

* Bai tap:
Bai 1:Mot bao gao c6 khéi lugng 25 kg. Hoi trong lugng cua bao gao d6 bang bao
nhiéu niuton?
Giai:  Tinh trong luong cua vat:
P=10.m=10. 25= 250(N)
Bai 2: Mot bé nudce c6 thé tich 1,5m?, khéi luong riéng caa nudc 1a 1000kg/m?3,
Tinh khéi lugng cua nudc trong bé.
Giai: Tinh khéi lugng cua nudc trong bé
m=D.V
m = 1000. 1,5 = 1500 (kg)

Bai 3:Mot buc tuong bang da c6 thé tich 1dmd, c6 khdi luong riéng 1a 2600kg/m?

. Tinh khéi luong cua buc twong da?

Giai:  Khbi luong cua birc tugng da



Poi don vi: 1dmé=0,001m?3
m = D.V=2600. 0,001 = 2,6 (kg)

Bai 4: Tinh xem:

a/ 50°C trng véi bao nhiéu °F?

50°C = (50 x 1,8) + 32 = 90 + 32=122°F
b/59°F tng v&i bao nhiéu °C?

50-32 _ 21 _ oo
18 18

5Q0F =

*Mot s6 bai tap twong tw cac em ty lam:
Bai 5: Mot bé nudc cd thé tich 7m? , khéi lugng riéng cia nude la 1000kg/mé. Tinh

khéi lugng cia nude trong bé.

Bai 6:Mot qua niang c6 khdi luong 1a 2,7kg va thé tich 1a 0,001 m3.
a.Tinh trong luong ctia qua nang .
b.Tinh khéi lwong riéng cua chat 1am nén vat .

Bai 7: Tinh xem:

+ 40°C trng véi bao nhiéu °F?

+ 30°C trng véi bao nhiéu °F?

+68°F trng vai bao nhiéu °C?

+ 86°F tng véi bao nhiéu °C?






